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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

12-23/M-000011, Moción relativa a política general en materia de atención sanitaria

Conocimiento del informe de cumplimiento de la moción
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de diciembre en 2023, ha conocido 
el informe presentado por la Consejería de Salud y Consumo sobre la moción relativa a política general 
en materia de atención sanitaria, y ha acordado su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía y su remisión a los miembros de la Comisión de Salud y Consumo, de conformidad con lo 
establecido en la Resolución de la Presidencia del Parlamento de Andalucía de 1 de junio de 2016, de 
desarrollo del artículo 157.6 del Reglamento de la Cámara relativo al procedimiento de control de las 
mociones aprobadas.

Sevilla, 7 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

INFORME DE CUMPLIMIENTO DE MOCIÓN 

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:

1. La actualización y publicación de la declaración de zonas de difícil cobertura sanitaria, previa 
negociación en Mesa Sectorial, en el plazo acordado en el Pacto por la atención primaria, aplicando 
los criterios recogidos en el Decreto-ley 22/2020, de 1 de septiembre.

Las zonas y puestos de difícil cobertura vienen determinadas en el Decreto-ley 22/2020, de septiembre, 
por el que se establecen con carácter extraordinario y urgente diversas medidas ante la situación 
generada por el coronavirus (covid-19), en concreto en su «Disposición adicional primera. Régimen 
jurídico de las zonas y puestos de difícil cobertura», se establecen los criterios para su determinación.

Además, dentro del «Pacto del Servicio Andaluz de Salud y las OO.SS. que forman parte de la 
mesa sectorial de sanidad para la mejora de la atención primaria y del modelo de carrera profesional del 
personal», se ha establecido diversas mesas técnicas, dentro de las cuales se encuentra la mesa dedicada 
a la actualización de los puestos y zonas de difícil cobertura y destinada, igualmente, al estudio de 
medidas de incentivación para quienes optan por uno de estos puestos. La mencionada mesa está en 
pleno desarrollo de sus funciones.
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Por lo expuesto, una vez concluido el trabajo de la mesa técnica establecida dentro de los acuerdos con las 
organizaciones sindicales de la Mesa Sectorial de Sanidad, se establecerán los nuevos criterios, si hubiere el caso, 
y se podrá establecer las respectivas necesidades de puestos de difícil cobertura en los distintos centros del SAS.

2. Informar a las organizaciones sindicales, que forman parte de la Mesa Sectorial, de la actualización de 
las plantillas presupuestarias de los centros con criterios asistenciales, analizando y adaptando las mismas 
a las necesidades de profesionales en base a los problemas de salud, actuales y futuros, de la población. 
Asimismo, se darán a conocer las modificaciones, anualmente en la Ley de Presupuestos de la Junta 
de Andalucía y puntualmente, cuando se apruebe por Consejo de Gobierno, en la página, web del mismo.

Actualmente se está trabajando en la determinación de indicadores asistenciales que sirvan de 
referencia para el establecimiento de las posibles plantillas teóricas de cada centro. Una vez establecidos se 
comenzarán los trabajos de dimensionamiento y su comparación con la situación de las plantillas efectivas 
de cada centro. Estos datos se trasladarán a las Mesa Sectorial tras las mesas técnicas correspondientes.

En cuanto a la información periódica a las OO.SS. que forman parte de las Mesa Sectorial, se le 
informa de los incrementos de plantillas que se aprueben por Consejo de Gobierno. En el caso de los 
aprobados en la ley de presupuestos se realizará a partir de este año, cuando proceda.

3. Seguir desarrollando programas de formación específicos dirigidos a profesionales que desempeñen 
sus funciones en centros de difícil cobertura de forma que, con una periodicidad determinada, puedan 
realizar estancias en los hospitales de referencia con el fin de mantener su formación permanente y 
actualización. Asimismo, a seguir trabajando, dentro de la Estrategia de Formación 2022-2025, en la 
definición de itinerarios formativos para todas las categorías profesionales y garantizar plazas prioritarias 
para profesionales de centros de difícil cobertura.

– Se aprobó por las partes en mesa sectorial el día 22 de mayo de 2023 un pacto entre el Servicio 
Andaluz de Salud y las Organizaciones Sindicales que forman parte de la Mesa Sectorial de Sanidad 
para la mejora de atención primaria. En el mismo, entre otros aspectos, en el punto quince se acuerda 
la homogeneización de los planes de formación específica regulada a los profesionales de atención 
primaria, que incluye la unificación del plan formativo de los equipos de atención urgente y emergente, 
formación obligatoria de 21 horas dentro de la jornada individual reflejada en el plan de desarrollo individual 
de cada trabajador. Esto último exige que todos los centros tengan diseñados itinerarios formativos 
específicos, y concretamente uno específico para las categorías con puestos de difícil cobertura, se 
acuerda su desarrollo a lo largo del año 2024.

– En dicho Pacto también se recoge que «los profesionales de atención primaria tendrán acceso al plan de 
formación transversal de Servicios Centrales, que facilita la accesibilidad de los profesionales a una formación 
reglada». En el año 2023 se han cubierto más de 300.000 plazas formativas en un total de 115 actividades.

– Se ha constituido un grupo de trabajo, desde el Servicio Andaluz de Salud, con las Sociedades 
Científicas, Colegios profesionales y otros referentes para el diseño del itinerario formativo en primer 
lugar de los facultativos de atención primaria, que se reunirá el día 12 de diciembre.

– En el marco de la Estrategia de formación del Sistema Sanitario Público de Andalucía, se está 
trabajando en los procedimientos para la selección de profesionales en actividades formativas que 
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garantice el acceso de aquellos en puestos de difícil cobertura y categorías con menor representatividad. 
Igualmente se ha realizado la definición del modelo de itinerario formativo para que sirva de base a los 
diferentes itinerarios que se desarrollen en el seno de los grupos de trabajo.

4. Seguir trabajando en un procedimiento/norma reglamentaria que permita, de manera excepcional 
y con un periodo de permanencia, convocar procesos selectivos específicos por el sistema de concurso, 
a fin de impulsar la incorporación urgente, estable y permanente de personal a los puestos de difícil 
cobertura, de conformidad con lo previsto en la Ley 5/2023, de 7 de junio, de la Función Pública de 
Andalucía, y en los términos que reglamentariamente se establezcan.

– El día 9 de octubre fue aprobado en mesa sectorial por unanimidad el Borrador del Decreto por 
el que se establece el procedimiento para la regulación del proceso de selección de los puestos de 
difícil cobertura en los centros e instituciones sanitarias del SAS. Actualmente, se está cerrando la 
documentación para iniciar su tramitación.

– Paralelamente, para poder marcar un tiempo de permanencia, es necesaria la modificación en la ley 
de presupuestos de la ley de función pública en los términos que se adjuntan al final (en la enmienda).

– Por tanto, se haría una modificación vía enmienda en el Proyecto de Ley de presupuestos de 
la Junta de Andalucía para 2024, que se va a registrar por el grupo parlamentario popular para ser 
consensuada con el resto de los grupos parlamentarios.

– Deberán coexistir ambos para poder convocar el primer proceso, además de haberse dado la 
situación de que los profesionales que actualmente están inmersos en la OEP de estabilización tomen 
posesión de la plaza para ver qué plazas de difícil cobertura han quedado libres y se pueda acceder 
a estas plazas por un concurso especial solo por méritos, y este personal se incorpore y permanezca 
dos años en el desempeño efectivo de los puestos adjudicados de difícil cobertura.

enmienda presentada

El Grupo Parlamentario Popular presenta la siguiente enmienda de creación al articulado del Proyecto 
de Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2024.

disposición a añadir. 

Se propone la inclusión de una nueva Disposición final séptima, por la que se modifica la Ley 2/1998, 
de 15 de junio, de Salud de Andalucía.

texto de la enmienda:

«Disposición final séptima. Modificación de la Disposición adicional única de la Ley 2/1998, de 15 
de junio, de Salud de Andalucía.

Se modifica la Disposición adicional única de la Ley 2/1998, de 15 de junio, de Salud de Andalucía, 
que pasa a tener la siguiente redacción:
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«Disposición adicional única. Régimen de acceso a puestos de difícil cobertura de determinado personal 
estatutario del Servicio Andaluz de Salud.

1. Cuando no haya sido posible la cobertura por los procedimientos ordinarios de selección y provisión, 
el Servicio Andaluz de Salud, excepcionalmente, podrá convocar procesos selectivos específicos por el 
sistema de concurso, a fin de impulsar la incorporación urgente, estable y permanente de personal a los 
puestos de difícil cobertura, de conformidad con lo previsto en la legislación estatal de carácter básico 
y en los términos que reglamentariamente se establezcan.

2. El personal seleccionado en los concursos que se ejecuten en aplicación de la presente ley:
a. Deberá incorporarse de modo efectivo y permanente al servicio activo, en el destino adjudicado, 

para adquirir la condición de personal estatutario fijo.
b. Tras haber adquirido la condición de personal estatutario fijo podrá participar en los concursos de 

traslados de su categoría y/o especialidad, o en los sistemas de promoción interna o provisión 
de plazas de otra categoría y/o especialidad, o movilidad, cuando cumpla los requisitos comunes 
y acredite, al menos, dos años de permanencia en la situación de servicio activo en el puesto 
adjudicado como destino en el concurso».

Justificación:

La Ley 5/2023, de 7 de junio, de la Función Pública de Andalucía, introdujo la Disposición adicional 
única de la Ley 2/1998, de 5 de junio, de Salud de Andalucía, con el objetivo de paliar las graves carencias 
generales de disponibilidad de personal estatutario con título de especialista en ciencias de la salud en 
el ámbito de la Atención Primaria, y en determinados Hospitales Comarcales.

El Plan de Ordenación de Recursos Humanos del Servicio Andaluz de Salud, aprobado por Resolución 
de la Dirección Gerencia de 9 de noviembre de 2004, establece un total de noventa Zonas Básicas de Salud 
de difícil cobertura, en las que el número de solicitudes inscritas en la bolsa temporal de empleo, ponderadas 
respecto al número de profesionales efectivos en plantilla, presente un escenario de coberturas insuficiente.

Con el objetivo de mitigar esta situación y hacer efectivas las garantías de protección de la salud en 
cualquier ámbito geográfico, resulta necesario modificar la Disposición adicional única de la Ley 2/1998, 
de 5 de junio, de Salud de Andalucía, incluyendo dentro de su ámbito de aplicación a todas las plazas de 
personal estatutario de estas Zonas Básicas de difícil cobertura, sin limitación a puestos cuyo desempeño 
requiera de algunas de las titulaciones de especialista en Ciencias de la Salud.

Por otra parte, como medida imprescindible para alcanzar el objetivo que la Ley 2/1998, de 15 de 
junio busca, y que la justifica, el apartado 2 incluye garantías para que el personal seleccionado por 
concurso se incorpore y permanezca dos años en el desempeño efectivo de los puestos adjudicados.

Sevilla, 29 de noviembre de 2023. 
La consejera de Salud y Consumo, 

Catalina Monserrat García Carrasco

+
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001032, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul, ejercicio 2022

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de diciembre de 2023, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, tiene por retirada la solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la ejecución presupuestaria de la 
Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, ejercicio 2022.

Sevilla, 7 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001900, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de los acuerdos marcos en concierto sanitario

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001901, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la asistencia sanitaria en Andalucía en la atención primaria 
y hospitalaria

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001902, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan de Alta Frecuentación en el sistema público de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001905, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los nuevos programas y estrategias que vayan a implementar en materia de salud 
mental dirigidas a personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001907, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión de los recursos humanos en la educación andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001908, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración de la consejería y medidas que va a poner en marcha tras las 
movilizaciones de algunos colectivos del sector educativo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001909, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Estrategia Universitaria para Andalucía 2023-2027 y la consulta pública realizada 
al efecto por la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001910, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la oferta de vivienda pública adaptada y asequible para personas con discapacidad 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001911, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes y estrategias para lograr una plena accesibilidad, real y efectiva, de las 
personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001912, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las mujeres con discapacidad víctimas de violencia de género 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001914, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la adecuación del Plan Forestal de Andalucía Horizonte 2030

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
33

2

Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001915, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación provocada por el incremento del precio de las hipotecas y medidas 
del Gobierno andaluz para ayudar a las familias

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001916, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la reducción del gasto público

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001917, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la adecuación del Plan Forestal de Andalucía Horizonte 2030

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001918, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la reserva de plazas públicas del 5% para personas con discapacidad, con especial 
atención a la Formación Profesional

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001920, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el último informe de noviembre de 2023 de fiscalización de la Cámara de Cuentas 
de Andalucía sobre la gestión de la valoración de las personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001921, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el último informe de noviembre de 2023 de fiscalización operativa de la renta 
mínima de inserción social en Andalucía y su impacto social

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
33

2

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001924, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Centro de Fabricación Avanzada en Puerto Real

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001925, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas públicas que fomenten la práctica y difusión del deporte adaptado en 
personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001926, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las mujeres con discapacidad víctimas de violencia de género 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001927, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los nuevos programas y estrategias que vayan a implementarse en materia de 
salud mental dirigidas a personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001928, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la oferta de vivienda pública adaptada y asequible para personas con discapacidad 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001929, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes y estrategias para conseguir una plena accesibilidad, real y efectiva, 
de las personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001930, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo sobre 
la convocatoria de subvenciones para compensar el sobrecoste energético de gas natural 
y/o electricidad a pymes y personas trabajadoras autónomas especialmente afectadas por el 
excepcional incremento de los precios del gas natural y la electricidad provocados por el impacto 
de la guerra de agresión de Rusia contra Ucrania

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001931, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el balance del año 2023 sobre la siniestralidad laboral en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
33

2

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001932, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas a la contratación de menores de 30 años

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001933, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las subvenciones para proyectos empresariales

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de diciembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre las subvenciones para proyectos empresariales, presentada por el 
G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 7 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001934, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estrategia legislativa en materia de producción comunitaria de energía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001935, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las explotaciones mineras ilegales en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001936, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los nuevos planes Crece Industria presentados en el Consejo de Gobierno el 10 de 
octubre de 2023

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001937, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas en materia de política energética en Andalucía y aquellas 
otras que tenga previstas adoptar la Consejería de Industria, Energía y Minas para el próximo año

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001938, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las subvenciones para proyectos empresariales en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de diciembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre las subvenciones para proyectos empresariales en Andalucía, 
presentada por el G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 7 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001939, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las inversiones de capital extranjero en parques fotovoltaicos andaluces

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001940, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación y perspectivas del Parque Aerópolis de La Rinconada (Sevilla)

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001941, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el tejido productivo de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de diciembre de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre tejido productivo de Andalucía, presentada por el G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 7 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001944, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las explotaciones mineras en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001945, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las casas de acogida para víctimas de violencia de género

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001946, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la atención a mujeres, niños y niñas usuarios de recursos habitacionales de la Junta 
de Andalucía para la atención a las víctimas de violencia de género y los familiares a su cargo

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001948, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes y estrategias en el ámbito de la educación infantil dirigidas a fomentar 
la seguridad, la libertad y la igualdad de trato de los menores andaluces

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001949, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas innovadoras puestas en marcha por la Junta de Andalucía en la atención 
a las personas en situación de dependencia

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001952, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los menores tutelados en Andalucía y las denuncias de 
explotación sexual

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001953, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por la Consejería de la Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa para el impulso, la coordinación y el seguimiento de las actuaciones 
encaminadas a la consecución de la mejora de la calidad normativa (art.1, letra s, del Decreto 152/2022, 
de 9 de agosto), así como para la elaboración, desarrollo e implantación de un modelo digital en la 
Administración de la Junta de Andalucía (art. 1, letra d, del Decreto 152/2022, de 9 de agosto)

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001955, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el aumento de altos cargos de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001957, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional y 
medidas que va a poner en marcha tras las movilizaciones de las conocidas como «mareas verdes»

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001961, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Unidad de Policía Adscrita en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001962, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la aplicación y cumplimiento del Código de Buenas Prácticas en museos y centros 
de arte de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
33

2

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001963, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los resultados de la presencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte en la 
Word Travel Market

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001964, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas puestas en marcha por la Junta de Andalucía para el fomento de la 
práctica deportiva de las mujeres

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001968, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas recientes adoptadas por el Consejo de Gobierno en materia de salud mental

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001969, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la contratación de docentes de refuerzo en los centros educativos andaluces

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001970, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la formación profesional pública en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001971, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los efectos que ha tenido en la ganadería andaluza la reducción de la producción de 
carne de cerdo y sobre las medidas que ha puesto en marcha la Junta de Andalucía para paliarlos

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001973, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los transportes públicos en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001974, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la transformación económica y social

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de diciembre de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre la transformación económica y social, presentada por el G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 7 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001977, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001978, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Estrategia Universitaria para Andalucía 2023-2027 y la consulta pública realizada 
al efecto por la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001979, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la propuesta de traspaso integral de la Administración General del Estado a la 
Junta de Andalucía del servicio de transporte ferroviario cuyo itinerario se desarrolle íntegramente 
en territorio andaluz

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001980, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las Residencias de Tiempo Libre de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001981, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de Andalucía Emprende

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001982, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el apoyo de la Administración andaluza a los municipios pese al agravamiento 
de sus deudas

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001983, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas a adoptar por la Administración andaluza ante la situación del Parque 
de los Alcornocales

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-001985, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo a la natalidad

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003538, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la reserva de plazas públicas del 5% para personas con discapacidad, con especial 
atención a la Formación Profesional

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023
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